

SEDE TRUJILLO

VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD

Telf: 952066969

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

38

MOTIVO : REPORTE DE CAJA HACIA ADMINISTRACION

DESCRIPCIÓN : REPORTE DE CAJA EN EFECTIVO DE S/3,370.00 DE LA FECHA 27/02/2023 HASTA 28/02/2023

PERSONAL : SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA

IMPORTE : 3370.00

OBSERVACIÓN : REPORTE DE CAJA EN EFECTIVO DE S/3,370.00 DE LA FECHA 27/02/2023 HASTA 28/02/2023

TRUJILLO, 28 febrero del 2023

Recibí conforme SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA

VESALIUS S.A.C. KARLA STEPHANIE RIVERA SILVA



VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD

Telf: 952066969

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

38

MOTIVO : REPORTE DE CAJA HACIA ADMINISTRACION

DESCRIPCIÓN : REPORTE DE CAJA EN EFECTIVO DE S/3,370.00 DE LA FECHA 27/02/2023 HASTA 28/02/2023

PERSONAL : SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA

IMPORTE : 3370.00

OBSERVACIÓN : REPORTE DE CAJA EN EFECTIVO DE S/3,370.00 DE LA FECHA 27/02/2023 HASTA 28/02/2023

TRUJILLO, 28 febrero del 2023

Recibí conforme SUSANA LIZETH CAMPOS MEDINA

VESALIUS S.A.C. KARLA STEPHANIE RIVERA SILVA